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Information der Nutzer über die 
Verfügbarkeit der DOCX-
Einreichung und die Änderung 
der Anmeldegebühr, der 
Erteilungsgebühr sowie der 
Übermittlungsgebühr 

 Information for users on the 
availability of DOCX filing and 
changes to the filing fee, fee for 
grant and transmittal fee 

 Information à l'intention des 
utilisateurs concernant la 
disponibilité du dépôt au format 
DOCX et les modifications de la 
taxe de dépôt, de la taxe de 
délivrance et de la taxe de 
transmission 

Die Nutzer wurden über einige vom 
Verwaltungsrat am 13. Dezember 2017 
beschlossene Gebührenänderungen 
informiert, die am 1. April 2018 in Kraft 
treten (OJ EPO 2018, A4). Was die 
Gebührenänderungen in Bezug auf die 
Einführung der DOCX-Einreichung 
betrifft, d. h. die Änderungen der 
Anmelde-, der Erteilungs- und der 
Übermittlungsgebühr, so sind die 
technischen Vorbereitungen für die 
DOCX-Einreichung noch nicht abge-
schlossen. Das EPA wird daher nach 
dem 1. April 2018 gemäß dem geänder-
ten Artikel 2 Absatz 1 Nummern 1, 7 
und 18, Absatz 2 Nummer 7 und 
Absatz 3 GebO verfahren, sobald die 
technischen Mittel für die DOCX-
Einreichung zur Verfügung stehen und 
der Beschluss des Präsidenten des 
EPA unter dem geänderten 
Artikel 2 (3) GebO in Kraft getreten ist. 
Das EPA wird die Nutzer rechtzeitig 
davon unterrichten. 

 Users were informed about a number of 
fee changes adopted by the 
Administrative Council on 13 December 
2017 that will enter into force on 1 April 
2018 (OJ EPO 2018, A4). Concerning 
the fee changes relating to the 
implementation of DOCX filing, i.e. the 
changes to the filing fee, the fee for 
grant and the transmittal fee, the 
technical preparations for DOCX filing 
are still ongoing. The EPO will therefore 
proceed in accordance with amended 
Article 2(1), items 1, 7 and 18, (2), 
item 7, and (3) RFees after 1 April 
2018, once the technical means for 
DOCX filing are available and the 
decision of the President of the EPO 
under amended Article 2(3) RFees has 
entered into force. The EPO will inform 
users thereof in due course. 

 Les utilisateurs ont été informés de 
plusieurs modifications de taxes, que le 
Conseil d'administration a adoptées le 
13 décembre 2017 et qui entreront en 
vigueur le 1er avril 2018 (JO OEB 2018, 
A4). En ce qui concerne les 
modifications de taxes qui sont liées à 
la mise en œuvre du dépôt au format 
DOCX, c'est-à-dire les modifications de 
la taxe de dépôt, de la taxe de 
délivrance et de la taxe de 
transmission, les préparatifs techniques 
en vue du dépôt au format DOCX sont 
toujours en cours. Le texte modifié de 
l'article 2, paragraphe 1, points 1, 7 et 
18, paragraphe 2, point 7 et 
paragraphe 3 RRT sera donc mis en 
application par l'OEB après le 1er avril 
2018, une fois que les moyens 
techniques nécessaires au dépôt au 
format DOCX seront disponibles et que 
la décision du Président de l'OEB au 
titre de l'article 2(3) RRT modifié sera 
entrée en vigueur. L'OEB en informera 
les utilisateurs le moment venu. 

Die Funktion der vom Präsidenten des 
EPA nach Regel 2 (1) EPÜ und Regel 
89bis PCT zugelassenen Einrichtungen 
zur elektronischen Nachrichtenüber-
mittlung ist von den laufenden Vorberei-
tungen für die DOCX-Einreichung nicht 
betroffen. Die Nutzer können Unter-
lagen elektronisch in den Formaten 
einreichen, die gegenwärtig nach dem 
jeweiligen Beschluss des Präsidenten 
des EPA unter Regel 2 (1) EPÜ und 
Regel 89bis PCT zugelassen sind. 

 The functioning of the means of 
electronic communication authorised by 
the President of the EPO under 
Rule 2(1) EPC and Rule 89bis PCT is 
not affected by the ongoing technical 
preparations for DOCX filing. Users will 
be able to file documents electronically 
in the formats currently accepted under 
the respective decisions of the 
President of the EPO under Rule 2(1) 
EPC and Rule 89bis PCT. 

 Le fonctionnement des moyens de 
communication électronique autorisés 
par le Président de l'OEB au titre de la 
règle 2(1) CBE et de la règle 89bis PCT 
n'est pas affecté par les préparatifs 
techniques en cours pour le dépôt au 
format DOCX. Les utilisateurs peuvent 
déposer des documents par voie 
électronique aux formats actuellement 
acceptés en vertu des décisions du 
Président de l'OEB prises 
respectivement au titre de la règle 2(1) 
CBE et de la règle 89bis PCT. 

 


